REBMA

CE2-ACP26-phasel-problemes™ et ** - a afficher et a découper

Problemes *

Probleme 1

La barre de chocolat F est 3 fois plus
longue que la barre de chocolat B. La

barre de chocolat B mesure 5 unités.

Combien d’unités mesure la barre F ?

Probleme 2

Max a 20 € d’argent de poche. Lola a 2
fois plus d’argent que Max.

Combien d’argent Lola a-t-elle ?

Probleme 3

Dans sa trousse, Léo a 10 feutres. Il a 3
fois plus de crayons.

Combien a-t-il de crayons ?

Probleme 4

Eliott a 6 ans. Son frere est 3 fois plus
agé que lui.

Quel age a son frere ?

Problemes**

Probleme 1

Léa 18 images. Max en a 5 fois plus que
Léa.

Combien Max a-t-il d’images ?

Probleme 2

La barre de chocolat K est 5 fois plus
longue que la barre de chocolat N. La

barre de chocolat N mesure 50 unités.

Combien d’unités mesure la barre K ?

Probleme 3

Léo a 12 € d’argent de poche. Nora en a
4 fois plus que lui.

Combien Nora a-t-elle d’argent ?

Probleme 4

Lilia 13 ans. La mamie de Lili est 5 fois
plus agée qu’elle.

Quel age a la mamie de Lili ?
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